|IZPITNA POLA ST. : Totke: 145 od 145 (100%)

Vprasanje1 tocke: 2 od 2

Katere veljavne dokumente mora voznik imeti pri sebi in jih na zahtevo policista tudi pokazati? (Pravilna sta dva odgovora ali
vec)

E|\/ Voznisko dovoljenje.
E\/ Prometno dovoljenje.
D\/ Kartico zdravstvenega zavarovanja.

D\/ Pogodbo o zaposlitvi oz. potrdilo o brezposelnosti.

Vprasanje2 totke: 2 od 2

Kaj pomeni izraz mrtvi kot?
D\/ Podrocje za vozilom, ki ga lahko opazujemo v notranjem vzvratnem ogledalu.

D\/ Podrogje ob vozilu, ki ga lahko opazujemo v zunanjih vzvratnih ogledalih.

El\/ Vozr'\(ikovemu pogledu skrito podrocje okoli vozila, ki nastane zaradi konstrukcijskih lastnosti vozila ali drugih
vzrokov.

Vprasanje3 totke: 3 od 3

Custveno zrel voznik: (Pravilna sta dva odgovora ali veg)

D\/ Ravnanje brez zadrzkov podreja izraZzanju svojih Custev.
E|‘/ Ima pozitiven Eustven odnos do sebe in drugih udelezencev cestnega prometa.

EI\/ Nadzoruje svoja €ustva.

Vpradanje4  totke: 4 od 4

Kdo mora poskrbeti, da pesci ne bodo poskropljeni?
|_—_|\/ Pesci, ki se morajo umakniti ali za€ititi z deznikom.

E\/Vozniki, ki morajo prilagoditi hitrost voznje, da ne poskropijo pescev.
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Vpradanje5 tocke: 4 od 4

Kako ravnate kot udeleZenec v prometni nesreti, v kateri se je kdo lahko telesno poskodoval? (Pravilna sta dva odgovora ali
vec)

EI\/ Zavarujem kraj prometne nesreée.

El‘/ Po svojih moceh pomagam po$kodovanim.

D\/ Zapustim kraj prometne nesrece in prijavim dogodek.

E"/ Takoj ustavim svoje vozilo.

VpraSanje6 tocke: 3 od 3

Oznatite razdaljo od mesta postavitve tega prometnega znaka (zunaj naselja) do

mesta, ki ga oznacuje!
D\/ 0m.
[1v" 15-30 m.
[®]v" 150-250 m.
P

VpraSanje7  totke: 4 od 4

KriZi§Ce je ozna&eno s tem prometnim znakom in dopolnilno tablo. Kako boste
ravnali? (Pravilna sta dva odgovora ali veg)

E\/ Ustavim in pri nadaljevanju voZnje ravnam tako, da ne oviram vozil, ki
imajo prednost pred meno;.

vvvvv

EI‘/ Pove¢am pozornost, ker se krizis¢u priblizujem po neprednostni cesti. o

D\/ Ustavim le, €e pripelje kak$no vozilo po prednostni cesti.

VpraSanje 8 totke: 4 od 4

Kako ravnate pri tem prometnem znaku?

E"/Voinjo nadaljujem naravnost.

D‘/ Obvezno ustavim.

D‘/ Odstopim prednost vozilom iz nasprotne smeri, saj imajo prednost.

D\/ Polkrozno obrnem.

VpraSanje 9  totke: 3 od 3

Kako boste ravnali za tem prometnim znakom?

DV/Vozim z nezmanjSano hitrostjo, saj za dogajanje ob cesti skrbi $ola.

E"/ Zmanj$am hitrost in vozim posebej previdno, saj moram biti pozoren na
otroke.

D\/ Nekoliko zmanj$am hitrost, a s tem ne pretiravam, saj znajo
dandanasnji otroci sami poskrbeti zase.
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Vpra$anje 10  tocke: 3 od 3

Kaj pomenijo prikazane po$evno zarisane ¢rte na vozi§éu?

EI/ Polje za usmerjanje prometa, po katerem je prepovedan promet in nista
dovoljena ustavitev in parkiranje.

Polje, po katerem je prepovedan promet, dovoljena pa sta ustavitev in
v Foue
parkiranje.

D‘/ Polje, po katerem je dovoljeno prehitevati po¢asna vozila.

D\/ Polje, po katerem je prepovedan promet, dovoljena pa je ustavitev.

Vprasanje 11  to€ke: 3 od 3

Znak na sliki vas opozarja:
D‘/ Da je v blizini pri$lo do kaznivega dejanja.
E\/ Da je v blizini mesto, kjer policisti opravljajo nadzor nad prometom.

D\/ Da je v blizini policijska postaja.

Vpra$anje 12  tocke: 4 od 4

Kako ravnate pri tej odredbi policista?
[w] v Ustavim.

D\/ Zmanj$am hitrost.

D\/ Pove€am hitrost.

Vpra$anje 13  tocke: 4 od 4

Voznik mora prilagoditi hitrost voZnje svojim voznigkim sposobnostim. To med drugim vklju¢uje:

D v Izobrazbo.
L] v Spol.
EI\/ IzkuSenost.

VpraSanje 14  totke: 4 od 4
Kaj pomeni zaviranje v sili?
DV/ To je drug izraz za voznjo v pripravljenosti na zaviranje.

D\/ To je zaviranje s stopalko delovne zavore in z roéno (pomozno) zavoro hkrati.

E'V/ To je sunkovito zaviranje, z namenom ustaviti na najkraj$i mozni razdalji.

izpitna pola st.: kategorija: D stran: 3



Vprasanje 15 tocke: 4 od 4

Kdaj je primeren trenutek, da se s pospegevalnega pasu vkljudite na desni
prometni pas avtoceste?

E]\/ Ko na pospesevalnem pasu dosezem ustrezno hitrost in se prepri¢am, da
lahko to storim brez oviranja ali ogroZanja vozil, ki vozijo po avtocesti.

[1v” Takoj, ko dosezem hitrost 60 km/h.

D\/ Ko pripeliem do linije zapiranja pospesevalnega pasu ali kasneje.

Vpra$anje 16  totke: 4 od 4

PribliZujete se predoru. Na svetlobnih prometnih znakih svetijo rdete luéi. Kako

ravnate?

D\/ Prestavim v nizjo prestavo ter previdno zapeljem v predor, saj je v njem
pocasi vozeca kolona vozil.

E\/ Pred predorom ustavim, saj je za¢asno zaprt za ves promet.

D\/ Zapeliem v predor, zaprem okna in izklju¢im ventilacijo, e pa vozim
motorno kolo ali drugo vozilo brez zaprte kabine, ustavim pred predorom,
saj je v predoru poviSana koncentracija plinov.

Vpradanje 17  tocke: 4 od 4

Varnostna razdalja do vozila pred nami omogoéa, da:

D\/ Zatnemo pravo¢asno zavirati pred spuséenimi zapornicami.

E'V/ Zmanj$amo hitrost ali varno ustavimo vozilo, ¢e voznik, ki vozi pred nami, zmanj$a hitrost ali ustavi.
D‘/ Zatnemo pravocasno zavirati pred rdeco lu¢jo na semaforju.

D\/ Preprecimo tréenje v nepri¢akovano oviro na voziséu.

VpraSanje 18  tocke: 4 od 4

Kaj od navedenega je v predoru prepovedano? (Pravilna sta dva odgovora ali veg)
EI‘/ Ustavitev in parkiranje.

El\/ Obracanje.

El\/ VoZnja s prizganimi dolgimi Zarometi.

E|\/ Vzvratna voznja.

Vpra$anje 19  tocke: 4 od 4

Ali voznik osebnega avtomobila na sliki ravna pravilno? ;
D\/ Da, saj je na vozi$¢u zarisana prekinjena locilna ¢rta.
D\/ Da, saj si s tem skrajsa pot.

E]\/ Ne, saj je sekanje ovinkov prepovedano.
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Vprasanje 20 tocke: 4 od 4

Levi prometni pas, po katerem vozite, je zatasno zaprt. Kako boste ravnali pri
nadaljevanju voZnje?

D\/ Ravnam se po desnem pravilu.

E]\/ Ravnam se po sistemu zadrge.

D\/ Ravnam se po dogovoru med vozniki.

D\/ Ravnam se po pravilu sre¢anja.

VpraSanje 21  tocke: 4 od 4

Kateri udeleZenec cestnega prometa je napravil napako in povzro&il nevarno
situacijo, kot jo prikazuje slika?

D\/ Kolesar, ki bi moral poc¢akati osebni avtomobil.

EI\/Voznik osebnega avtomobila, ki bi moral upostevati prednost kolesarja na
prehodu za kolesarje.

Vpra$anje 22  totke: 4 od 4

Voznik zelenega osebnega avtomobila zavija na levo na dvopasovno enosmerno ' —

cesto, kot je prikazano na sliki. Ali zavija pravilno?

E"/ Da, ker isto¢asno zavija tudi vozilo iz nasprotne smeri.

D\/ Ne, saj bi moral zaviti na desni prometni pas.

Vprasanje 23  tocke: 5 od 5

Med osebnima avtomobiloma velja pravilo sre¢anja, ker: (Pravilna sta dva
odgovora ali veg)

D‘/ Sta na razliénih prednostnih nivojih.

EI\/ Se njuni poti krizata.

E|\/ Sta na istem prednostnem nivoju.

Vpraanje 24  tocke: 50d 5

Kako ravna voznik traktorja pri voZnji ez kriZis¢e?
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VpraSanje 25 tocke: 5 od 5

KroZno kriZi§¢e nameravate zapustiti na drugem izvozu. Ali ste se pravilno
razvrstili?

D\/ Ne, obvezno bi se moral razvrstit na levi prometni pas.

EI\/ Da.

Vpra8anje 26  tocke: 5 od 5

Ali sme voznik rdecega osebnega avtomobila prevoziti kriZi§¢e?

D\/ Ne.
EI\/ Da.

D‘/ Da, vendar za rumenim osebnim avtomobilom.

D\/ Da, vendar za kolesarjem.

VpraSanje 27  tocke: 3 od 3

Smete pri prehitevanju v naselju uporabljati zvoéne opozorilne znake?
E|\/ Ne.
D\/ Da.

D‘/ Da, vendar samo podnevi.

Vpradanje 28  tocke: 3 od 3
Kaj lahko v prikazani situaciji priakujete pri nadaljevanju voZnje?

1V Veliko javno prireditev na prostem.

EI\/ Mesto, kjer je zaradi del ali ovire v cestnem prometu urejen izmenicni
enosmerni promet, ki se ro¢no ureja s predpisanimi znaki.

D\/ Popolno zaporo celotnega vozi§¢a, ki bo trajala dalj ¢asa.

D\/Vozilo, kjer osebe postavljajo drzavne zastave pred praznikom.

Vpradanje 29 tocke: 3 od 3

Kaj je skupna masa?
D‘/ Je masa vozila brez tovora in oseb.
EI\/ Je masa vozila skupaj z maso tovora in oseb, ki so v ali na njem.

D\/ Je masa vozila, pripravljenega za voznjo, skupaj z voznikom.
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VpraSanje 30  tocke: 4 od 4

Kaj oznaéuje prometni znak na sliki?

El\/ Prometni pas, po kateri morajo prevoziti cestninsko postajo vozila,
oznacena na prometnem znaku.
D\/ Odstavno niSo na avtocesti za vozila, oznaena na prometnem znaku.

D\/ Prometni pas za pocasna vozila na avtocesti, ki je namenjen vozilom,
oznacenim na prometnem znaku.

D\/ Dovoljen promet na cesti le za avtobuse in tovorna vozila.

Vpra8anje 31  tocke: 4 od 4

Skupni €as voZnje katerih koli dveh zaporednih tednov ne sme presegati:

D\/ 80 ur.
El\/ 90 ur.
D\/ 96 ur.

Vpradanje 32  toCke: 4 od 4

Kaj od nastetega zapisuje digitalni tahograf? (Pravilna sta dva odgovora ali vec)

EI\/ Branje iz pomnilnika podatkov.
E\/ Voznikove dejavnosti.

EI\/ Roéno nastavljanje ¢asa.

Vpra$anje 33  tocke: 3 od 3

Katerega od nastetih dokumentov mora imeti voznik domaéega avtoprevoznika med voZnjo v vozilu?

D\/ Potrdilo mati¢énega urada o stalnem bivanju v Republiki Sloveniji.
EI‘/ Izvod licence.

D\/ Potrdilo o nekaznovanju za zadnji dve leti.

Vprasanje 34  totke: 3 od 3

Kaj od nastetega je znacilnost kakovostnih zavor? (Pravilna sta dva odgovora ali vec)
E\/ Ucinkovito delovanje v razli¢nih voznih pogojih.

E|\/ Enakomerno delovanje (zaviranje).

E|\/ Dobro odvajanje toplote.

D\/ Hitra obraba zavornih elementov.
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VpraSanje 35 totke: 4 od 4

Ali spadajo upo€asnjevalne naprave na tovornih vozilih oz. avtobusih med zavore?

D\/ Ne, saj so te naprave, namesc€ene le na priklopnih vozilih in so namenjene uravnavanju hitrosti na nevarnih
spustih.

D\/ Ne, saj so to naprave, namenjene blaZenju udarcev na neravninah.

EI\/ Da, saj je to tudi zavorna naprava.

VpraSanje 36  tocke: 4 od 4

Katera od nastetih trditev drzi za avtobus?

D\/ Namenjen je prevozu oseb in blaga.
D‘/ Poleg sedeZa za voznika ima $e najmanj 16 sedezev.
DV/ Njegova konstrukcijsko dolo¢ena hitrost ne sme presegati 90 km/h.

E|\/ Zasnovan in izdelan je za prevoz ve¢ kot osmih potnikov poleg voznika.

Vpra$anje 37  totke: 4 od 4

Najvigja dovoljena hitrost za avtobus, v katerem potniki med voZnjo stojijo, je na cestah zunaj naselja:

[1v" 50 kmih.
®m]v" 60 km/h.
(1v" 70 km/h.

Vprasanje 38  tocke: 4 od 4

Ali sme voznik zaceti voZnjo avtobusa, dokler vrata avtobusa niso zaprta?

El\/ Ne sme.

D\/ Ne sme, razen &e so vrata v okvari.
Ov Sme, Ce je zelo vroce.

D\/ Sme, vendar jih mora zapreti, preden povsem zapusti avtobusno postajalisce.

Vpraanje 39  totke: 3 od 3

Kolik&na je najvetja dovoljena dolZina avtobusa s priklopnim vozilom?

[V 1650m.
®/v"  1875m.
(v 20,00m.
C1v" 24,00m.
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